

■ архивы

Личный фонд супругов Хоментовских

В эти августовские дни город Краснокаменск отмечает свое 40-летие. Большой вклад в становление и развитие градообразующего предприятия — ОАО “Приаргунское производственное горно-химическое объединение” — внесли супруги Хоментовские.

В Государственном архиве документов по личному составу Забайкальского края открыт личный архивный фонд Бориса и Нинель Хоментовских.

Борис Николаевич — доктор геолого-минералогических наук, действительный член Академии горных наук России, Почетный геолог РСФСР, Почетный гражданин Читинской области. Он свыше трех десятков лет отдал

геологической службе Забайкалья, проработав 29 лет главным геологом Приаргунского горно-химического комбината, а затем ученым советником-референтом. Трудовая деятельность Хоментовского отражена в его книге воспоминаний “Пятьдесят лет на урановых рудниках”.

Нинель Николаевна имеет полвека непрерывного стажа в

здравоохранении. Она основатель хирургической службы Краснокаменска, Отличник здравоохранения, 29 лет возглавляла хирургическое отделение областной больницы № 4.

Супруги Хоментовские — Почетные жители города Краснокаменска. Об их производственных и общественных делах теперь сохранит память личный архивный фонд.

■ Анатолий МАКУРОВ,
заместитель директора ГУ
“Государственный архив
документов по личному составу
Забайкальского края”.